
ЗВІТ
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель

UA-2022-11-30-003149-a

Дата договору/документа: 30 листопада 2022 00:00

Номер договору/документа, що
підтверджують придбання товару
(товарів), робіт та послуги (послуг):

954

Найменування замовника Комунальне некомерційне підприємство
"Чемеровецька багатопрофільна лікарня"
Чемеровецької селищної ради

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

02004522

Місцезнаходження замовника: 31601, Україна, Хмельницька обл., смт Чемерівці,
вул Пирогова, 1

Найменування (для юридичної
особи) або прізвище, ім’я, по
батькові (за наявності) (для фізичної
особи) постачальника товарів,
виконавця робіт чи надавача послуг,
з яким укладено договір про
закупівлю:

ФОП Скринчук Олег Леонідович

Ідентифікаційний код юридичної
особи в ЄДР або реєстраційний
номер облікової картки платника
податків або серія та номер паспорта
(для фізичних осіб, які через свої
релігійні переконання
відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової
картки платника податків та
офіційно повідомили про це
відповідний контролюючий орган і
мають відмітку у паспорті)
постачальника товарів, виконавця
робіт чи надавача послуг:

2635103071

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) постачальника
товарів, виконавця робіт чи
надавача послуг та номер телефону:

31609, Україна, Хмельницька область, с. Юрківці,
вул. Скринчука, 5

Вид предмета закупівлі: Товари



Назва предмета закупівлі: Бензин А-95, Дизельне паливо

Код за Єдиним закупівельним
словником:

ДК 021:2015:09130000-9: Нафта і дистиляти

Назва
номенклатурної
позиції предмета
закупівлі

Кількість
товарів,
робіт чи
послуг

Місце поставки
товарів,
виконання робіт
чи надання
послуг

Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Одиниця
виміру

Ціна за
одиницю

Бензин А-95 5000 літр 31601, Україна,
Хмельницька
область, смт
Чемерівці, вул.
Пирогова, 1

по 31 грудня
2022

літр 55 UAH з
ПДВ

Дизельне паливо 2000 літр 31601, Україна,
Хмельницька
область, смт
Чемерівці, вул.
Пирогова, 1

по 31 грудня
2022

літр 55 UAH з
ПДВ



Інформація про технічні та якісні
характеристики товарів, робіт чи
послуг:

Фінансування закупівлі здійснюється за рахунок коштів НСЗУ. У комунального
некомерційного підприємства "Чемеровецька багатопрофільна лікарня" Чемеровецької
селищної ради виникла потреба закупівлі «код ДК 021:2015 - 09130000-9 «Нафта і
дистиляти» (Бензин А-95, Дизельне паливо)» відповідно до очікуваної вартості закупівлі.
Відповідно до пункту 3 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг
для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або
скасування затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. №
1178 (далі – Особливості) Замовники, що зобов’язані здійснювати публічні закупівлі товарів,
робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі відповідно до Закону з урахуванням
цих особливостей. Відповідно до пункту 5 Особливостей забороняється придбання
замовниками товарів, робіт і послуг до/без проведення процедури закупівлі відкриті
торги/використання електронного каталогу (у разі закупівлі товару), визначеної цими
особливостями, та укладення договорів про закупівлю, які передбачають оплату замовником
товарів, робіт і послуг до/без проведення процедури закупівлі відкриті торги/використання
електронного каталогу (у разі закупівлі товару), визначеної цими особливостями (крім
випадків, передбачених пунктами 9 і 13 цих особливостей). Відповідно до оголошення про
проведення відкритих торгів №UA-2022-11-15-010604-a, яке оприлюднене 15.11.2022 року,
було розпочато проведення процедури відкритих торгів на закупівлю «код ДК 021:2015 -
09130000-9 «Нафта і дистиляти» (Бензин А-95, Дизельне паливо)», однак до участі у
процедурі закупівлі не було подано жодної тендерної пропозиції. У зв’язку із цим,
електронною системою закупівель автоматично 23.11.2022 року відмінено торги на підставі
того, що не було подано жодної тендерної пропозиції, що підтверджується звітом про
результати проведення процедури закупівлі від 23.11.2022 року. Проте, у Замовника торгів
надалі існує потреба у закупівлі «код ДК 021:2015 - 09130000-9 «Нафта і дистиляти» (Бензин
А-95, Дизельне паливо)». Відповідно до п.п. 6 п. 13 Особливостей придбання замовниками
товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує
100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200
тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може
здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі
товару у разі, коли відмінено відкриті торги через відсутність учасника процедури закупівлі
(учасників процедури закупівлі), у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його
технічні, кількісні та якісні характеристики, а також вимоги до учасника процедури закупівлі
не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації,
та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета
закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які
відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника
процедури закупівлі). За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту,
замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю,
укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 38
розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. Враховуючи вищевказане,
уповноваженою особою вирішено процедурою закупівлі у річному плані на придбання «код
ДК 021:2015 - 09130000-9 «Нафта і дистиляти» (Бензин А-95, Дизельне паливо)» вказати
«Закупівля без використання електронної системи закупівель», яка проводитиметься на
підставі п.п. 6 п. 13 Особливостей (у разі, коли відмінено відкриті торги через відсутність
учасника процедури закупівлі (учасників процедури закупівлі), у тому числі за лотом. При
цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, а також вимоги до
учасника процедури закупівлі не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені
замовником у тендерній документації, та сума договору про закупівлю не може
перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні
про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості
учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі). Уповноваженою особою
вирішено погодити основні позиції запланованої закупівлі, проведено переговори із ФОП
Скринчук Олег Леонідович, відповідно до п.п. 6 п. 13 Особливостей (у разі, коли відмінено
відкриті торги через відсутність учасника процедури закупівлі (учасників процедури
закупівлі), у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та
якісні характеристики, а також вимоги до учасника процедури закупівлі не повинні
відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації, та сума
договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі,
зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через
відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури
закупівлі), прийнято рішення укласти договір із ФОП Скринчук Олег Леонідович та
оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без
використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 38 розділу Х «Прикінцеві
та перехідні положення» Закону.

Ціна договору: 385 000,00 UAH з ПДВ

Строк виконання договору: від 30 листопада 2022
до 31 грудня 2022

Джерело фінансування закупівлі:

Джерело фінансування
закупівлі

Опис Сума

Інше Фінансування закупівлі здійснюється за
рахунок коштів НСЗУ

385000 UAH



Ідентифікатор договору UA-2022-11-30-003149-a-c1


